9.10.
廠商的最適生產決策如下：
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根據生產最適條件：
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代回生產函數：
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長期生產成本
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則廠商追求利潤極大化決策為：
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根據利潤極大化條件：
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代回最適要素投入：


[image: image15.wmf]5

.

6

3

=

=

Q

K



[image: image16.wmf]5

.

58

3

=

=

Q

L


_1200988239.unknown

_1200988272.unknown

_1201437076.unknown

_1201437166.unknown

_1201437167.unknown

_1201437165.unknown

_1201437164.unknown

_1201437045.unknown

_1201437059.unknown

_1200988278.unknown

_1200988252.unknown

_1200988264.unknown

_1200988245.unknown

_1200988225.unknown

_1200988232.unknown

_1200988209.unknown

